Správa o priebehu záverečného stretnutia v rámci projektu Teaching Methods In English / Leonardo da Vinci Partnership


Po piatich projektových mítingoch v rámci projektu  Leonardo da Vinci Partnership / Teaching Methods In English sa zástupcovia partnerských krajín naposledy stretli po druhýkrát v Andalúzii, tentokrát však v mestečku Almuñécar. Projektová koordinátorka Ingrid Tanner v programe stretnutia vymedzila tieto ciele:

· dokončiť finálne produkty (výstupy) pomocou tímovej práce

· pripraviť sa na písanie záverečnej správy

· vyhodnotiť celý projekt

· oboznámiť sa s portálom EST – European Shared Treasures, ktorého súčasťou sa stane aj náš projekt

· prediskutovať možnosti budúcej spolupráce
Do Almuñécaru sme pricestovali z Málagy v sobotu 9.6.2012. vo večerných hodinách. V jedálni hotel nás čakali zástupcovia španielskeho tímu Mercedes a Esteban. Dohodli sme sa aj s ostatnými kolegami na čase začiatku prvého pracovného dňa a mieste stretnutia. Pracovnú časť meetingu sme strávili v konferenčnej miestnosti hotela, kde sme boli ubytovaní.
 
Nasledujúce dni sme sa venovali  záverečnej správe, brožúre a webovej stránke. Zosumarizovali sme výstupy a dokumenty, ktoré bolo potre bné doplniť do všetkých spomenutých zložiek. Zároveň  sme vyhodnotili projekt ako celok a napísali jeho stručné zhrnutie, týkajúce sa stanovených cieľov a výsledkov. Prediskutovali sme plusy a mínusy projektových mítingov, hlavne organizácie a celkového priebehu projektu. Zhodli sme sa na tom, že nevylučujeme vzájomnú budúcu  spoluprácu, či už to bude v rámci ďalších európskych  projektov alebo na inej úrovni. Čaká nás už len odovzdať finálnu verziu záverečnej správy – jej spoločnú časť pre všetkých členov partnerstva a jednotlivé časti pre národné agentúry partnerských krajín.

Po ukončení pracovnej časti nám Ingrid Tanner odovzdala záverečné diplomy za účasť na tomto mítingu .s názvom Príprava a písanie záverečnej správy.  Rozlúčili sme sa pri záverečnom posedení v utorok 12.ž.2012  vo večerných hodinách. V stredu 13.6.2012 sme sa vrátili domov na Slovensko. Popri uzatváraní školského roka 2011 / 2012 pracujeme na výstupoch projektu, aby boli pripravené na odovzdanie v septembri 2012.
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